

Добігає завершення міжнародний проект «Підвищення доступності прикордонної дорожньої інфраструктури в районах: Замойському (Польща) і Сокальському (Україна) у поєднанні з промоцією екологічних проектів», який реалізує Сокальська районна рада спільно із польськими партнерами. Згідно з його умовами в Замойському повіті та Сокальському районі проводиться ремонт комунальних доріг. В Республіці Польща – 11,4 км траси, яка перетинає дві гміни: Комарув – Осада та Мічин. На Сокальщині, в межах проекту, нове життя вже отримали дві дороги, які належать Савчинській та Забужській громадам. А мину-

декілька десятків років. І сьогодні, жителі Гути задоволені новою дорогою. А вже щороку, в селі проводиться фестиваль міжнародної кухні «ГутаFest», на якій приїздить

робіт в селі Забужжя склала – 1 млн. 812 тис. грн. До речі, завдяки успішно проведеній процедурі закупівель Сокальською районною радою, було зекономлено

PL-BY-UA
2014-2020

Проект «Підвищення доступності прикордонної дорожньої інфраструктури в районах: Замойському (Польща) і Сокальському (Україна) у поєднанні з промоцією екологічних проектів» (грант свий контракт № PLBU.02.01.00-06-0056/17-00 та Аддендум до нього № PLBU.02.01.00-06-0056/17-01)



СПІЛЬНА РЕАЛІЗАЦІЯ МІЖНАРОДНИХ ПРОЄКТІВ СПРИЯЄ ОБ'ЄДНАННЮ ДВОХ НАРОДІВ

співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 2014-2020», реалізує три міжнародні проекти: «На допомогу. Підвищення доступності до медичного обслуговування в небезпечних для життя ситуаціях шляхом взаємодії структур, служб швидкої медичної допомоги на прикордонних територіях Польщі, Білорусі і України», «Підвищення доступності прикордонної дорожньої інфраструктури в районах: За-

багато гостей з-за кордону. Завдяки новій дорозі, людям буде дуже зручно дістатись

673 тис.грн.

Паралельно з ремонтом дороги в селі Забужжі, тривала підготовка необхідної документації для проведення процедури закупівель для майбутнього ремонту вулиці Шевченка в селищі Жвирка. За європейські гроші передбачено зробити реконструкцію дорожнього полотна, довжиною 1250 метрів. Завдання полягає в зміцненні конструкції, покриття поверхні дороги бітумним матеріалом, а тротуару – бруківкою.

Також нагадаємо, що минулого року, згідно з умовами дорожнього проекту, серед учнів Сокальщини проводився конкурс дитячого малюнка «Відновлювальні джерела енергії – шлях до кращого майбутнього». Автори найкращих робіт, учні 5-7 класів шкіл Забужжя, Жвирки та Савчина, отримали цінні подарунки за те, що змогли у своїх творах показати можливість застосування відновлювальної енергії у повсякденному житті, своє правильне ставлення



грант Євросоюзу становить 265 тис.119 євро. Внесок української сторони – 29 тис.

родній підтримці, Сокальська районна рада показує приклад іншим громадам, як

мойському (Польща) і Сокальському (Україна) у поєднанні з промоцією екологіч-



Дорога в с. Гута (було)



Дорога в с. Гута (стало)

лого тижня ремонтні роботи розпочались на вулиці Шевченка у селищі міського типу Жвирка.

Зокрема, першою була зроблена реконструкція дороги, яка розташована в селі Гута. Вартість ремонтно-будівельних робіт, відповідно до договору, укладеного з підрядником, становила 2 млн. 682 тис. грн. За ці кошти був зміцнений фундамент, зроблено покриття поверхні дороги бітумним матеріалом, облаштовано тротуар з брукуватого каменю. Роботи виконувала львів-

до місця облаштування локацій.

Влітку 2020 року в селі Забужжя розпочався капітальний ремонт дороги по вулиці Шевченка. Згідно з умовами міжнародного проекту «Підвищення доступності прикордонної дорожньої інфраструктури в районах: Замойському (Польща) і Сокальському (Україна) у поєднанні з промоцією екологічних проектів», на дорозі, довжиною 780 метрів, було замінено асфальтне покриття, а також зроблено тротуар, завдовжки 800 метрів, бетонні



Дорога в с. Забужжя (було)



Дорога в с. Забужжя (стало)

до природного середовища.

Додамо, що загальна вартість міжнародного проекту «Підвищення доступності прикордонної дорожньої інфраструктури в районах: Замойському (Польща) і

457 євро.

Голова Сокальської райради Микола Пасько наголошує, що спільна реалізація таких міжнародних проектів, сприяє об'єднанню двох народів і дає можливість орга-

в умовах децентралізації, ефективно використовувати нові можливості, самостійно опікуватись своїм майбутнім, вирішувати проблеми територій».

Нагадаємо, що Сокаль-

них проектів» та «Єднеас нас Буг – утворення двох транскордонних байдаркових туристичних маршрутів». Загальний бюджет трьох проектів з українського боку становить 915 436, 44 EUR.



Ремонт дороги по вул. Шевченка в смт. Жвирка



ська дорожня фірма ТОВ «Макошінвест».

На ремонт дорожнього покриття селяни очікували

бордюри, часткове планування узбіч для відводу ливневих стоків». Загальна вартість виконання дорожніх

Сокальському (Україна) у поєднанні з промоцією екологічних проектів» становить 294 тис. 577 євро. З них,

нам місцевого самоврядування покращити життя своїх громад. «Завдяки такому успішному досвіду та міжна-

ська районна рада спільно із польськими та білоруськими партнерами, у межах Програми транскордонного

З них 90% коштів фінансує Євросоюз.